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Encuentre el centro de masa de la barra homogénea en forma de arco semicir-
cular.

Figura 1: imagen del pro

como se pude observar en la imagen el angulo va de -120° a 120° y 120° con-
vertiodos a radianes equivalen a 2
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sabiendo a cuanto equivalen 120° ahora podremos a ser los cálculos necesarios
para resolver este problema tomando en cuenta que es necesario tener las
coordenadas en polares.

x = R cos θ

y = R sin θ

se define el diferencial:

dL = Rdθ

teniendo ya las coordenada y el diferencial ahora sustituimos en las ecuaciones
del centroide de una linea se sustituirá tanto x como de y:
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